



УКРАЇНА
СЛОВ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
РІШЕННЯ

від _____ № _____
м. Слов'янськ

Про розгляд електронної петиції
щодо встановлення дитячого
майданчика

За результатами розгляду електронної петиції Радіонової Альони Анатоліївни щодо встановлення дитячого майданчику в районі житлових будинків №62,64 по вул. Вокзальна, яка розміщена на веб-сайті Єдиної системи місцевих електронних петицій 5 квітня 2019 року, у відповідності до рішення Слов'янської міської ради від 15.02.2017 № 12-ХХ-7 «Про затвердження Порядку розгляду електронної петиції, адресованої Слов'янській міській раді в новій редакції», враховуючи рекомендації постійної комісії міської ради з питань комунальної власності та міського господарства (протокол від 17.05.2019р. № 6), керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШУЄ:

1. Підтримати електронну петицію Радіонової Альони Анатоліївни щодо встановлення дитячого майданчику в районі житлових будинків №62,64 по вул. Вокзальна м. Слов'янськ Донецької області.
2. Доручити управлінню житлово-комунального господарства (Башкаєв) при формуванні Переліку з придбання та встановлення дитячих майданчиків на прибудинкових територіях багатоквартирного житлового фонду та в зонах житлових будинків індивідуальної забудови у м. Слов'янськ на 2019-2021 роки передбачити встановлення дитячого майданчику районі житлових будинків №62,64 по вул. Вокзальна м. Слов'янськ Донецької області.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Секлецова А.В. та постійну комісію з питань комунальної власності та міського господарства (Олексюк).

Міський голова

В.М. Лях

АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ
до проекту рішення міської ради
не нормативно-правового акту
«Про розгляд електронної петиції щодо встановлення дитячого
майданчику»

Начальник управління
житлово-комунального господарства

В.Г.Башкаєв

Начальник юридичного управління

Н.М.Усіченко

Заступник міського голови

А.В.Секлецов

Секретар міської ради

Ж.М.Кім

Голова постійної комісії з питань
комунальної власності та
міського господарства

А.Р.Олексюк

Проект рішення оприлюднено на офіційному веб-порталі Слов'янської міської ради

(дата)

(підпис)

(ПІБ)

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Слов'янської міської ради

«Про розгляд електронної петиції щодо встановлення дитячого майданчику»

1. Характеристика стану речей у галузі, яку врегульовує це рішення

Придбання та встановлення дитячих майданчиків на прибудинкових територіях багатоквартирного житлового фонду та в зонах житлових будинків індивідуальної забудови у м. Слов'янськ на 2019-2021 роки передбачено проектом Програми благоустрою міста Слов'янська на 2019 -2021 роки. визначені адреси встановлення дитячих майданчиків. Місця розташування дитячих майданчиків визначаються з урахуванням можливості відвідування об'єктів мешканцями кількох багатоквартирних будинків чи вулиць приватного сектору. Визначені адреси встановлення дитячих майданчиків пропонується затверджувати окремим Переліком з придбання та встановлення дитячих майданчиків на прибудинкових територіях багатоквартирного житлового фонду та в зонах житлових будинків індивідуальної забудови у м. Слов'янськ.

2. Потреба і мета прийняття рішення

Розгляд електронної петиції Радіонової Альони Анатоліївни щодо встановлення дитячого майданчику в районі житлових будинків №№ 62-64 по вул. Вокзальна, яка розміщена на веб-сайті Єдиної системи місцевих електронних петицій 5 квітня 2019 року у відповідність до рішення Слов'янської міської ради від 15.02.2017 № 12-XX-7 «Про затвердження Порядку розгляду електронної петиції, адресованої Слов'янській міській раді в новій редакції», враховуючи рекомендації постійної комісії міської ради з питань комунальної власності та міського господарства, від 17.05.2019 № 6. Внесення до Переліку з придбання та встановлення дитячих майданчиків на прибудинкових територіях багатоквартирного житлового фонду та в зонах житлових будинків індивідуальної забудови у м. Слов'янськ на 2019-2021 роки адреси: вул. Вокзальна, №№62-64, дозволить забезпечити дозвілля дітей, які мешкають в районі вул. Вокзальна, пров. Вокзальний, вул. Ком'яхова.

3. Прогнозовані суспільні, економічні, фінансові та юридичні наслідки прийняття рішення

Прийняття рішення дозволить розглянути електронну петицію Радіонової Альони Анатоліївни щодо встановлення дитячого майданчику в районі житлових будинків №№ 62-64 по вул. Вокзальна, яка розміщена на веб-сайті Єдиної системи місцевих електронних петицій 5 квітня 2019 року у відповідність до рішення Слов'янської міської ради від 15.02.2017 № 12-XX-7 «Про затвердження Порядку розгляду електронної петиції, адресованої Слов'янській міській раді в новій редакції».

4. Механізм виконання рішення

Виконання даного рішення забезпечить дотримання вимог норм Законів України «Про благоустрій населених пунктів», «Про дорожній рух», «Про місцеве самоврядування в Україні».

5. Прогноз щодо можливого зменшення надходжень або збільшення видатків місцевого бюджету

Видатки місцевого бюджету збільшаться на вартість придбання обладнання та витрат на встановлення дитячого майданчика.

